Bir otobiis duragindan her 12 dakikada bir ve her 18 dakikada bir otobiis gegcmektedir. iki otobiis saat
08.00'de duraktan ayni anda ge¢mistir.

Buna gore ayni giin saat 09.00 ile 12.00 arasinda bu iki otobiisiin ayni anda bu duraktan gectigi
saatleri yaziniz.

iki basamakli 5M sayisi ile 12 sayisi aralarinda asaldir.

Buna gore B yerine yazilabilecek sayilari bulunuz.

Uzunlugu 12% cm olan bir telin tamami her birinin uzunlugu 36 cm olan es parcalara ayrilmigtir.

Bu parcalardan 4’er tanesi ug uca birlestirilerek asagidaki gibi kare seklinde cerceveler olusturulacaktir.

Buna gore olusturulacak gergeve sayisini bulunuz.

Goziimlenmis hali4 - 107+ 3 - 10% + 7 - 1072 + 2 - 1072 olan sayinin ondalik gosterimini yaziniz.

Asagida verilen sari renkli karenin bir kenar uzunlugu 11 cm’dir. Mavi renkli karenin alani, sari renkli karenin
alanindan 48 cm? fazladir.
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Buna gore mavi renkli karenin bir kenar uzunlugu kag¢ santimetredir?



Alani 24 cm? olan bir dikddrtgenin kenar uzunluklari santimetre cinsinden birer tam sayidir.

Buna gore bu dikdortgenin gevre uzunlugunun santimetre cinsinden alabilecegi degerleri yaziniz.

72=2".34 esitligine gore M ve A yerine yazilacak tam sayilar bulunuz.

Bir bakkal 26 kg piring ve 91 kg mercimegi birbirine karistirmadan ve hig artmayacak sekilde esit kiitleli
paketler haline getirecektir.

Bu paketlerin kiitlesi kilogram cinsinden tam sayi olduguna goére bakkalin en az kag pakete ihtiyaci
vardir?

(-5)% = A ve 2% = B olduguna gore A ve B sayilarini bulunuz.

34.812

275 isleminin sonucunu bulunuz ve islii ifade seklinde yaziniz.

314 - 107 = 3,14 - 10X esitligine gore x kagtir?



